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ANNO SCOLASTICO 2020-2021 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO n° 6 

 

Il giorno 28 del mese di giugno dell’anno 2021 alle ore 10:00 in videoconferenza tramite 

piattaforma Google Meet (aula virtuale meet.google.com/zqx-rbux-uxy) si è riunito il Consiglio di 

Istituto convocato nei modi prescritti dalla legge (circolare n. 182 del 15.06.2021 - prot. n. 1466 e 

circolare n. 186 del 23.06.2021 - prot. n. 1557), per procedere alla discussione dei seguenti punti 

posti all’ordine del giorno: 

 

1. Radiazione residui attivi e passivi; 

2. Variazioni al Programma Annuale 2020; 

3. Autorizzazione e assegnazione risorse PON FES Avviso 9707 del 27/04/2021; 

4. Contributo corsisti; 

5. Verifica al Programma Annuale 2020 e stato di attuazione; 

6. Approvazione accordo di rete con l’IISS “Garrone” di Barletta per creazione aula 

“Agorà”; 

7. Approvazione regolamento volontari; 

8. Sintesi certificazioni finali rilasciate a.s. 2020/2021; 

9. Proposta calendario scolastico 2021-2022; 

10. “Crait - Il piatto condiviso”, proposta progettuale ai fini del D.M. 48 art. 3 comma 1 

lettera a); 

11. Informativa sulla individuazione dei tutor per il PON Avviso prot. 9707 del 27/04/2021 e 

conseguenti determinazioni; 

12. Comunicazioni del Dirigente Scolastico o del Presidente del Consiglio; 

13. Approvazione accordo di rete con l’IISS “A. Moro” di Trani; 

14. Documento ePolicy: aggiornamento del Regolamento di Istituto e del Patto di 

corresponsabilità. 

 

Sono presenti ed assenti i componenti di cui al seguente elenco: 

 Componente Presente Assente 

Prof. Farina Paolo (Dirigente Scolastico) X  

Prof.ssa Ciritella Rosa Maria (Docente) X  

Prof. Di Pinto Giovanni (Docente) X  

Prof.ssa Fornelli Monica (Docente) X  

Prof. Maradei Francesco (Docente) X  

Prof. Ruta Domenico (Docente) Segretario X  

Prof.ssa Sciascia Maria Rosaria (Docente) X  

Ins. Zanno Rosa (Docente)  X 

Ins. Zingaro Raffaella (Docente) X  

Sig. Sabino Delfino (ATA) X  

Dott. Pasquale Soldo (ATA-DSGA f.f.) X  
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Sig.ra Bellafemina Felicia (Alunno) X  

Sig.ra Bovenga Santa (Alunno)  X 

Sig.ra Coratella Antonietta (Alunno) X  

Sig.ra De Feudis Emiliana (Alunno) Vice Presidente X  

Sig.ra Del Vento Anna (Alunno)  X 

Sig.ra Laquosta Maria Marta (Alunno)  X 

Sig.ra Terlizzi Sabatina (Alunno)  X 

Sig.ra Velez Stefania (Alunno) Presidente X  

 

Si precisa che i documenti, oggetto di discussione collegiale, sono pubblicati sul sito WEB 

della scuola. Gli stessi costituiscono parte integrante del presente verbale. 

 

Presiede il Consiglio di Istituto la sig.ra Stefania Velez. 

Assume funzione di segretario verbalizzante il Prof. Domenico Ruta. 

 

Il Presidente, constatata la validità della seduta per il numero dei convenuti, dà inizio alla 

trattazione degli argomenti posti all’O.d.g.. Il Dirigente Scolastico comunica inoltre che 

l’espressione di voto sarà effettuata in forma palese per alzata di mano. 

 

OMISSIS 

 

Il Consiglio di Istituto passa alla disamina del punto n. 14 all’o.d.g.: 

 

Documento ePolicy: aggiornamento del Regolamento di Istituto e del Patto di 

corresponsabilità 

 

Il Presidente passa la parola al Dirigente Scolastico il quale comunica che, il Ministero 

dell’Istruzione ha invitato tutte le istituzioni scolastiche italiane ad iscriversi al sito “Generazioni 

Connesse”, al fine di redigere un documento di ePolicy per un uso consapevole delle tecnologie 

digitali. Dapprima si è indicato un gruppo di lavoro, composto dai docenti Ciritella R.M., Di Liddo 

G., Elettrico A., Fornelli M., Maradei F., Nugnes G., Sciascia M.R., i quali hanno seguito uno 

specifico percorso formativo. Successivamente si è passati alla stesura del documento di ePolicy 

del CPIA BAT, a cura dei prof. Elettrico, Fornelli, Sciascia e Di Liddo, con la supervisione del 

referente del progetto prof. Nugnes. La partecipazione al progetto potrà essere successivamente 

estesa all’intera comunità scolastica, compresi i nostri corsisti, con l’obiettivo di attuare azioni di 

sensibilizzazione e prevenzione su tematiche importanti come il cyberbullismo, l’hate speech e altri 

rischi correlati all’utilizzo della rete internet. Il documento ePolicy sarà integrato con i regolamenti 

esistenti ed inserito nel Patto di Corresponsabilità, oltre ad essere pubblicato sul nostro sito 

istituzionale. 

 

Il Consiglio di Istituto 
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Sentita la proposta del Dirigente Scolastico; 

Visto il Documento ePolicy del CPIA BAT 

Visti gli esiti di discussione collegiale 

 

delibera n. 11 per il punto n. 14 

 

di approvare, all’unanimità dei presenti, il Documento ePolicy e i correlati aggiornamenti del 

Regolamento di Istituto e del Patto di corresponsabilità. 

 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art. 14 

DPR 275/1999, da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di 

pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può 

essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello 

Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 


